












































REMOTE CONTROL SYNCHRONIZATION

The remote is Foc‘rory synchronized, you on|y need to resynchronize the remote if you have lost

synchronizofion, purchased a new one, want to control several fans with a sing|e remote, or the fan does

not respond to the remote control orders while it is running.

A REMOTE CONTROL TO A NEW FAN
1.Cut the current

Be sure to cut off the current until the fan stop
and wait 30"

f

2. Restore the current
Past 30" re-establish the current.

A REMOTE CONTROL TO VARIOUS FANS
1.Cut the current

Be sure to cut off the current until all fans stop
and wait 30",

f

2. Restore the current
Past 30" re-establish the current.

3. Synchronize the remote control

Within 10 seconds, press the synchronization
button O’/O during 3 seconds until you hear the
signal. Control range: 8-10m.

3. Synchronize the remote control

Within 10_seconds, press the synchronization
button O’/O on each fan during 3 seconds until
you hear the sign0|. If ’rhey are within a radius
of less than 10m (control range: 8-10m), all will

synchronize at the same time.
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CONTROLE REMOTO

O controle remoto opera por radiofrequéncia a 433MHz, e inclui um display LCD que permite indicar

as diferentes {ungées do ventilador.

—/

MODO BRISA
Ativa o modo de brisa que alterna
velocidades

suavemente entre

suaves e rdpidos (velocidade
de 1 a 3) para criar uma maior

sensagdio de conforto.

. Ative o modo brisa: ative o
ventilador usando o botéo "“ON/
OFF" no ventilador e, em seguida,
pressione o bot&o "Modo brisa’.

. Display LCD desligada
(standby): pressionando o botdo
uma vez ativard o LCD indicando

que o modo brisa estd ativo.

* Cancele o modo Brisa: pressione novamente

o botéo "Modo Brisa”, o ventilador voltard &

velocidade de rotagdio selecionada antes do

modo brisa. Vocé também pode pressionar

o botéio "ON/OFF" no ventilador para parar

completamente a rotacdio da ladmina, quando

vocé |igd-|o de volta, vocé n&o se lembrard

do modo brisa, ligando na velocidade de giro

previamente selecionada.

Secuencia LCD

N/

« Display

PROGRAMAGAO

Define o hordrio de funcionamento
dos ventiladores (9 niveis em
periodos de Th). A programacéo
ndo afeta a luz do ventilador.

. Ative a programacgdo:
pressionondo o bofdo/ cada
presséo adicionard mais um nivel
de programagéo até 9 horas.
Os niveis podem ser alterados
enquanto o LCD estiver piscando,
quando parar de piscar o nivel
permanecerd selecionado.

LCD desligado (standby):

pressionondo o botdo uma vez ativard o

LCD indicando o tempo de funcionamento

programado.

* Cancele a programacgéo: pressione o boté&o

"Programagéo” até chegar ao nivel O, ou

pressione e segure o botdo por 2 segundos.

Se vocé des|igcr o ventilador enquanto estiver

programado, quando vocé ligd-lo de volta, vocé

ndo se lembrard do tempo de programacgdo.

Secuencia LCD

SINCRONIZAGAO DE
CONTROLE
Permite sincronizar seu
controlador com seu ventilador
tiver sido

se a sincronizagdo

perdida (ndo hd necessidade
de sincronizd-lo no  primeiro
uso do ventilador) ou usar
um  controlador com  vdrios

ventiladores ao mesmo tempo.

Para obter mais \'nformogées,
consulte a secdo "CONTROL
SYNC" abaixo.

« Sincronizar: Pressione por 3 segundos antes de

10 segundos passarem apds conectar a energia.

Secuencia LCD
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MODO INVERNO/VERAO

Inverte a dire¢do de rotacéo
das laminas para mudar para o
modo verdo (giro & esquerda, no
sentido on‘ri-hordrio) ou modo de
inverno (giro & direita, no sentido

hordrio).
* Modo de comutagdo:
pressione o botdo  "Modo

inverno/ver&o” por 2 segundos
ventilador
Apds 5
ventilador  serd

e aguarde que o

completamente.

—

pare
segundos, o
ativado automaticamente na direcéio oposta.

LCD (standby):

pressionando o bot&o uma vez ativard o LCD

* Display desligado

indicando o modo de rotagdo selecionado.

Secuencia LCD

Inverno ( ( )

Vergo ! (

ON/OFF VENTILADOR
Ligo/deshga o ventilador.

. Ligue e desligue: com uma
pressdo breve. Vocé se lembrard
do dltimo nivel selecionado antes
de desligd-lo.

. Display LCD desligado
(sfcndby)z pressionando o botéo
uma vez ativard o visor LCD

indicando o nivel de velocidade
de rotagdo.

PI’E‘FQI’éhCiCI de con’rro|e:

) °

se vocé pressionar o bot&o
quando o ventilador estiver desligado usando
o interruptor de parede, quando reconectd-lo,
ele se lembrard da ordem dada pelo controle

remoto.

VELOCIDADE
Seleciona a velocidade de giro
das laminas (6 niveis).

¢ Mudanca de velocidade:

aumente ou diminua a velocidade

de giro das ldminas pressionondo
as flechas. Se o "Modo brisa”
estiver ativado, vocé ndo poderd
alterar a velocidade.

. Preferéncia de controle: se
vocé pressionar o botéo quando
\ y o

usando o interruptor de parede,

ventilador estiver deshgodo

quando reconectd-lo, ele se lembrard da ordem
dada pelo controle remoto.
P

Secuencia LCD

ON/OFF LUZ

Acende ou apaga a ‘UZ.

. Ligue e desligue: com uma
presséo breve. Vocé se lembrard
do dltimo nivel selecionado antes

de desligd-lo.

. Display LCD desligado
(standby): pressionando o botdo
uma vez ativard o visor LCD
indicando o nivel de intensidade
da luz.

\ y . Preferéncia de controle: se

vocé pressionar o botéo quando
a luz estiver des\igodo usando o interruptor
de parede, quando vocé reconectd-lo, ele se
lembraréd do comando dado pelo controle

remoto.
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REGULAGAO DE LUZ
Aumenta ou diminui a intensidade
da luz (8 niveis).

. Mudanga de intensidade:
aumente ou diminua a intensidade
da luz pressionando as flechas.

. Preferéncia de controle: se

vocé pressionar o botdo quando
a luz estiver desligada usando o
inferruptor de pcrede, qucmdo
vocé reconectd-lo, ele se lembrard

do comando dado pelo controle

—

remoto.

Secuencia LCD

TEMPERATURA DE COR
Seleciona a temperatura de cor

desejada (luz quente, neutra ou

fria).

. Mudanga de temperatura:

pressione o botéo indicado com a

cor de cada temperatura de cor.

BATERIAS

As baterias para o controle deste ventilador néo
estdo incluidas. O modelo de bateria necessdrio

é 2x AAA.

*Remova as baterias do controlador se néo for
usado por um longo periodo.

| www.arteconfort.com

MEMORIA DE
TEMPERATURA DE COR

O ventilador
temperatura. Esta fungdo permite que vocé

tem a meméria de cor da
mantenha a mesma temperatura de cor quando
vocé volte a ligar a luz do ventilador.

Para alterar a temperatura da cor pressione o bo-
t&oindicado com a cor de cada temperatura de cor.
Quando vocé des|igc1r aluze |igor de volta, ela

manterd a temperatura selecionada.

LUZ QUENTE

LUZ NEUTRA

LUZ FRIA
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SINCRONIZACAO DE COMANDOS

O controle remoto ¢ sincronizado de fdbrica, vocé s6 precisa ressincronizar o controle remoto se perdeu
a sincronizagdo, comprou um novo, desejcx controlar vdrios ventiladores com um Unico controle remoto
ou o ventilador néo responde as ordens de comando enquanto estd funcionando.

UM CONTROLE PARA UM VENTILADOR UM CONTROLE PARA VARIOS
1.Cortar a corrente VENTILADORES

1.Cortar a corrente
Cerfifique-se de cortar a corrente diminuindo o

Certifique-se de cortar a corrente até que o

ventilador pare e espere 30",
diferencial até que todos os ventiladores parem

e espere 30"

/ f

2. Restaure a corrente

Passado 30" redefinir a corrente. 2. Restaure a corrente

Passado 30" redefinir a corrente.

3. Sincronize o controlador 3. Sincronize o controlador
Antes de passar 10 segundos, pressione o botéo

Antes de passar 10 segundos, pressione o botao
de sincronizacdo ‘gv”" em cada ventilador por 3

de sincronizagéo ‘g¥” por 3 segundos até ouvir o

sinal. Raio de faixa de controle: 8-10m. segundos até ouvir o sinal. Se eles estdo dentro

de um raio de menos de 10m (raio de faixa de
controle: 8-10m), eles véio sincronizar todos de
uma vez.

arte)
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UM MANDO PARA UM VENTILADOR

(Exemplo para dois ventiladores, aplicavel a um grande nimero de fés).

1.Corte a corrente do ventilador A*
Certifique-se de desligar a corrente do ventilador
A (aquele que queremos limpar a sincronizagéo)
e espere 30"

Ab

Bf

2. Corte a corrente do ventilador B*
Cerfifique-se de cortar a corrente do ventilador B
(aquele que queremos sincronizar) e espere 30",

3. Restaurar a corrente do ventilador B

Ao restaurar a corrente do ventilador B e antes
de 10 segundos Sasser, pressione o botéo de
sincronizagéio ‘¥ por 3 segundos até ouvir
o sinal para sincronizar o controlador B com o

ventilador B.
Bf

Af

4. Corte a corrente do ventilador B*
Certifique-se de desligar a corrente do ventilador
B e espere 30"

Ab

B

5. Restaure a corrente de ventilador A

Ao restaurar a corrente do ventilador A e antes
de 10 segundos gqssur, pressione o botdo de
sincronizagéio ‘" por 3 segundos até ouvir
o sinal para sincronizar o controlador A com o

ventilador A.
Bf

Af

6. Repita os passos
Repita as etapas para cada ventilador que vocé
tem e deseja individualizar o seu controlador.

*Para cortar a corrente, vocé pode pressionar
o interruptor individual do ventilador. Se néo

houver, desconecfuc’o oS CCIbOS de conexdo

rdpidc: do ventilador.
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GUIA PARA TORNILLOS
SCREW GUIDE
GUIA DE PARAFUSO

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

TORNILLOS PARA TECHO
SCREWS FOR THE ROOF
PARAFUSOS PARA O TELHADO

Tornillos para techo
Screws for the roof

Parafusos para o telhado

_\_&_ﬂ_ﬂh Tacos para tornillo de techo

—) Ceiling screw plugs

_ry:r\:r\:r\_) Bujdes de teto

Arandela para tornillo de techo
Washer for ceiling screw
Arruela para parafuso de teto

TORNILLOS PARA ASPAS
SCREWS FOR BLADES
PARAFUSOS PARA LAMINAS

F OV VL Tornillo para aspas de madera
‘ q Screw for wood blades
NV Parafuso para laminas de madeira

Tornillo para aspas con arandela
Screw for blades with washer
Parafuso para laminas com arruela
Tornillo para aspas

Screw for blades

Parafuso para laminas

Arandela de papel para tornillo de aspa
Arruela de papel para parafuso de lamina
Paper washer for blade screw
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GARANTIA

El motor de este ventilador tiene una garantia
de 8 afios y de 3 affos para el resto de los
componentes. La garantia cubre el cambio o
reparacién de cualquier averia o defecto del
aparato, siempre que el mismo sea debido a un
fallo de fabricacién o un componente defectuoso.

IMPORTANTE

Es imprescindible para el uso de esta garantia
acreditar la fecha de compra del producfo‘ Por lo
que serd necesario presentar el ticket o factura de

compra, asi como este manual de instrucciones.

A

Conserve el ticket de compra
y el manual de instrucciones.

La garantia de este producto no se 0p|\'ccn si los

defectos del aparato han sido causados por:

+ Dafios durante transportes no realizados por
el fabricante. (Ejemplo: abolladuras, roturas de
componentes o piezas de cristal...).

Realizacién de instalaciones o

montajes
incorrectos.

Mala conservacién del producto.

Dafios causados por el contacto del aparato
con sustancias quimicas o inoprop\'odos. Este
ventilador estd disefiado para uso exclusivo en
interior por lo que tampoco debe ser expuesto
al agua y/o humedad.

El reemplazo o uso de piezas adicionales o
accesorios que no sean originales del fabricante.

Si se utiliza un control a través de un regu|0dor
de intensidad de pored diferente al control
remoto suministrado con el ventilador.

Antes de acudir al servicio técnico, es oconsejob|e
leer la guia de solucién de problemas incluida en
este manual.

art
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WARRANTY

The motor of this fan is gucnrcmfeed for 8 years
and 3 years for the rest of the components. This
warranty covers the exchonge or repair of any
failure or defect of the dev'\ce, provided that it
is due to a monufdcfuring fault or a defective
component.

IMPORTANT

It is essential for the use of this guarantee to prove
the purchose date of the produc‘r. Therefore, it will
be necessary to present the purchase receipt as
well as this instruction manual.

A

Keep the purchase receipt
and the instruction manual.

The warranty of this produc‘r does not opp|y if the

defects of the device have been caused by:

+ Damage during transport not carried out by the
manufacturer. (Examp|e: dents, components or
glass pieces damages ...)

installations  or

+ Carrying out incorrect

assemblies.

Poor preservation of the producf.

» Damage caused by contact of the device with
chemical or inappropriate substances. This fan
is designed for indoor use only, so it should not
be exposed to water and / or humidity either.

The rep|ocemenf or use of additional parts
or accessories that are not original from the
manufacturer.

+ When using a control ‘rhrough a wall dimmer
other than the remote control supp|ied with the
fan.

Before calling for technical assistance, it is
advisable to read the troubleshooting guide
included in this manual.




GARANTIA

O motor deste ventilador tem garantia de 8
anos e 3 anos para os demais componentes. Esta
garantia cobre a troca ou reparo de qualquer
defeito no dispositivo, desde que seja devido a
uma falha de fabricagéio ou um componente com
defeito.

IMPORTANTE
E imprescindivel para a desta

garantia comprovar a data de compra do

utilizacao

produto. Portanto, serd necessdrio apresentar o
comprovante de compra ou nota fiscal, bem como
este manual de instrugdes.

Guarde o recibo de compra e
o manual de instrugdes.

A garantia deste produ‘ro ndo se op|ico se os

defeitos do dispositivo forem causados por:

+ Danos durante o transporte ndo realizados pelo
fabricante. (Exemp\o: omossodos, barulho de
componentes ou pedogos de vidro ..).

montagens

Executando ins‘ro\ogées ou

incorretas.

« Md conservacgdo do produto.

Danos causados pe|o contato do disposi‘rivo
com substdancias quimicas ou inodequodas. Este
ventilador é projetado apenas para uso interno,
portanto, ndo deve ser exposto & dgua e / ou
umidade. uicGio ou uso de pecas ou acessérios
adicionais que néo sejam originais do fabricante
+ Se estiver usando um controle através de um
dimmer de porede diferente do controle remoto
fornecido com o ventilador.

Antes de entrar em contato com o servico, ¢é
Oconse|hdve| \er [0) guiO de so|ugdo c]e prob|emcls
incluido neste manual.

Si tiene 0|guno pregunta, incidencia o
falta de componentes, consulte con su
distribuidor. También puede consultarnos
a través del correo electrénico info@
arteconfort.com o mediante el formulario
de contacto disponible en nuestra pdgina
web.

I you have any questions, problems or
missing components, consult your dealer.
You can also contact us through the email
info@arteconfort.com or through the
contact form available on our website.

Se vocé tiver duvidos, prob\emos ou
componentes ausentes, consulte seu
revendedor. Vocé também pode entrar
em contato conosco através do e-mail
info@arteconfort.com ou através do
formuldrio de contato disponivel em
nosso site.

| www.arteconfort.com
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